



捐款給 HCC 的有效方法

請注意，這些提示祇是一般信息，可能不適合個別的個人財務狀況。

在採取任何行動之前，請諮詢您自己的財務顧問和/或自己進行研究

這些策略不僅適用於履行擴堂的認獻承諾，也可以有效地用於您常規的什一奉獻。

1. 增值證券 - 如果您擁有已經升值的股票、共同基金或其他證券，將它們直接捐贈給教會可能是一種節稅的捐贈方式。您可以按證券的公平市值獲得慈善扣除，並且無需因增值而繳納資本收益稅。這方式僅適用於長期資本收益（即持有該資產超過一年）。請聯繫您的經紀公司或 HCC 財務部(treasurer@hcchome.org) 了解更多信息。

2. 合格慈善分配 (QCD) - 如果您年滿 70½ 歲或以上，並擁有個人退休帳戶 (IRA)，您可以每年直接從 IRA 轉出最高 100,000 美元至合格的慈善機構，如教會。這筆捐款可以計入您所需的最低分配 (RMD)，並且不計入您的應納稅收入。請聯繫您的 IRA 託管人了解更多信息。

3. 將多年的慈善捐贈“捆綁”在一起 - 由於現在的標準扣除額較高，通常很難有足夠的扣除額來利用列舉扣除。一種可行的稅務策略是“捆綁”，即將兩年（或以上）的慈善捐款合併到一個納稅年度，這樣您就可以有足夠的扣除額超過標準扣除，從而使用更為有利的列

舉扣除。然後在其他納稅年度，當您的慈善捐款較少而無法列舉扣除時，可利用較高的標準扣除。

4. 建立或增加您自己的慈善捐贈者建議基金 (DAF) - 與上述的“將多年的慈善捐贈捆綁在一起”類似，您可以在一個納稅年度內將多年的增值資產捐贈給自己的DAF，如果您列舉扣除，則可以將慈善捐款總額作為該年的稅務扣除，而且不需繳納捐款的長期資本收益稅；然後您可以用數年時間，從您的 DAF 分發“捐款”給您通常以現金或支票捐款支持的慈善組織。請聯繫任何知名金融服務公司了解更多信息。

5. PayPal捐贈基金 (PPGF) - 通過 PPGF 捐款是一種簡單方法讓捐款者使用信用卡捐款，而教會則無需支付一般的信用卡費用。捐贈者可以獲得信用卡獎勵，而教會則獲得 100% 的捐贈。這方法只有在捐款人計劃每月全額還清信用卡賬單且不會有餘額時，才可使用。注意：每月15日之前向PPGF的捐款將在該月25日之前支付給教會。

為了讓 HCC 在床墊公司成交日期前收到資金，PPGF 捐款應在 2023 年 10 月 15 日之前完成。請參閱 HCC 的“[在線捐贈](#)”網頁了解更多信息。

如果您對上述信息有更多問題，請參加下週日（8月20日）的公開說明會。請帶您的午餐，於中午 12:30 至 1:30 到我們的房間，房間號碼將在下週日的崇拜週刊公佈。

八月的每一個星期日,我們將推出一位HCC牧師的簡短反思,旨在鼓勵祈禱並參與我們的購堂和翻新項目。

最有價值的投資

鄭忠禎牧師

今年教會給我三個月的安息假。我回到台灣，去探望我的母親與家人。這段期間，我的一個小學同學，知道我要回台灣，就特意邀約過去同班的同學，大家見面小聚。雖然，我們大概有五十幾年沒見過面，都從稚幼天真變的老成持重，但再次重逢，大家一見如故，相談甚歡。其中一個女同學，是我們的班長，小學就坐在我的隔壁，也剛好從美國加州回去。她大學畢業，到美國留學，完成碩士學位之後，就在美國成家，她與先生事業做得非常成功。因為我們小學就坐在隔壁，現在又都住在美國，話題自然較多、較親近。

他告訴我，他們夫婦今年光繳給政府的稅金就兩百八十萬。我以為她說的是台幣，沒想到她說的是美金。她說她和她先生很苦惱，她先生已經接近八十歲，她也六十多歲，很快叫老去，要如何處理他們所擁有的產業，變成是他們頭痛的問題。交給孩子管理，孩子是醫生，自己有能力，不覺得需要承接這筆產業。所以，他們夫婦經常就捐款給社會上有需要幫助的團體，或窮乏困頓的遊民。雖然，他們所做的是善行，但卻只是解決這些團體和遊民當時的需要，但對他們並沒有長遠的幫助。

我們曉士頓中國教會最早成立的時候，就只是一些從香港、台灣來美留學的基督徒學生和年輕家庭。他們年輕，收入有限，但本著事主愛人的熱誠，在成立教會沒幾年的時間，就憑著信心，慷慨奉獻，在我們現在這塊土地購地建堂。神就在那個時候，使用這個教堂，迎接接踵而來到休斯頓留學的中國留學生。當初這些基督徒無私的奉獻與擺上，就造就並祝福後來將近四十年，上千的學生與家庭，讓他們透過這個教會，認識基督，得到救恩，生命被改變，成為神的兒女，有永恆的生命。

當教會即將進入五十年的時候，神又預備我們的心，給我們更大福音的願景，要來迎接、開啟另外一個全新世代，福音的工作與使命。就在這些願景開展推動的過程中，神更賞賜給我們夢寐以求，在教堂隔壁，十個英畝的土地，還有一個比我們現有教堂大三倍的床墊公司大樓，來滿足教會未來事工發展的需要。這個購堂費用一千零二十萬，且交易手續非常急迫，需要大家來關心、代禱和奉獻，使購地擴堂的願景與目標，可以順利完成。

馬太福音六：19-21節

「不要為自己在地上積蓄財寶；地上有蟲子咬，能銹壞，也有賊挖洞來偷。要在天上積蓄財寶；天上沒有蟲子咬，不會銹壞，也沒有賊挖洞來偷。因為你的財寶在哪裏，你的心也在哪裏。」

華語成人主日學 (秋季)

9月3日-11月26日2023年上午9:15- 10:30

(1) 認識神 1

教師：李俊、王偉、黃志宏、劉冬、浦哈 | 教室：219

認識神主日學幫助福音朋友和弟兄姐妹清楚地了解耶穌基督的福音，系統地建立信仰的架構，深入了解信仰的本質，並增加信仰知識的面向。課程用豐富的PPT教學資源，從自然，科學，哲學，歷史，聖經全面了解基督信仰，讓我們看見神的道超越人的智慧，使我們信的有根有基，一起在神的真理上生根建造。認識神共3季課程，認識神 1 將討論神，人，罪和救恩的問題。

(2) 新生活

教師：蔣萌、黃澄清、章正明 | 教室：217

《新生活》是大使命門徒訓練的第二階段栽培課程。信徒通過《新生活》十二課栽培課程，學習信仰生活的基本原理和方法，特別是通過每課的實踐，不僅在信仰上得到栽培，更在生活上帶來成熟，從而成為被神使用的器皿，陪伴和帶領弟兄姊妹們與主同行天路，活出基督的生命。栽培課程中，也要背誦或熟記30條經文。在學習或已結束栽培課程的信徒可以開始帶領餵養課程查經小組。學習對象：1. 初信者。2. 飢渴慕義的，渴望過聖潔生活的，在神和人面前忠心的，渴望被神使用，愛靈魂的，被聖靈充滿的弟兄姊妹們。3. 有負擔做“門徒訓練”事工的，和願意付出時間接受訓練的信徒或者牧養人。大使命門徒訓練遵循“四代同堂”延續原理和“五餅二魚”倍增原理。一般認為，出現了第四代門徒以後，才能算是一次完整的門徒訓練事工。

(3) 《彼得前後書》十步釋經研讀

教師：胡少文、倪健鈞、楊棟、靳艷卿 | 教室：114

《彼得前後書》寫於主後64年前後，當時的讀者因持守信仰而面對多方面的逼迫與患難。生命暮年的使徒彼得忠於主耶穌的託付，以牧者心腸深切勸勉，諄諄教導，讓信徒明白已經擁有的、建基於天上的，永遠活潑的盼望，在各樣的試煉中能以受苦的心志、敬虔的生活及端正的品行站立得穩並得勝有餘。這門課藉著“十步釋經法”，嚴謹地觀察、分段、解釋，找出主題及應用，希望可以盡量準確地將這兩本書信的精髓完整呈現，並且能和參與的弟兄姐妹互相勉勵，彼此堅固。

(4) 新約縱覽 1: 《馬太福音》~《羅馬書》

教師：秦曉郢、姬倩嵐、朱涵宇、阮國華、李湘泉、熊耐柏 | 教室：112
本季課程通過福音書瞭解耶穌在歷史中降生、事奉、受難、復活和升天的事跡，以及祂對門徒的教訓；從《使徒行傳》瞭解教會的起頭和福音的傳播；從《羅馬書》明白耶穌基督福音的大能，並神的恩典、計劃和旨意。希望課程的學習幫助我們掌握救恩的基本真理，心意更新而變化，在生活中效法基督。

(5) 全心全意為我家

教師：張蘇雅雪、陳雯、胡桂英、葉德昌、葛毅敏 | 教室：115
這課程是從聖經與實例來明白如何與家人溝通、相處，誠心面對並改進自己的態度和行為，以致能立定且實踐對家庭的承諾。這課程適合所有父母參加，就是有嬰孩至青少年的父母們。

(6) 如何向家人傳福音？

教師：伍先運、方昉 | 教室：113
給家人傳福音是許多弟兄姐妹們的負擔和挑戰。我們雖然常有心向家人傳福音，卻不知從何開始。大多數人覺得給家人傳福音比給外人要難的多，以至於我們不敢向家人開口講福音，許多親近的人仍在福音之外。這門課我們將一起探討向家人傳福音的難處，如何依靠聖靈並使用有效的方法給家人傳福音，帶領家人信耶穌。如果你還有沒信主的家人，你願意他們與你同得福音的好處，邀請你和我們一起來學習和操練。

(7) 深知所信—基要真理辯正

教師：鄭忠禎牧師 | 教室：115 (本課程時間是主日下午1:30-2:45)
在教會生活中，很多基督徒，雖然蒙了恩，信了主，有一段不短的時間，在教會也參加了許多的事奉，甚至也擔任了重要的同工，但對自己所信的真理，卻似懂非懂，沒有把握，可以正確且完整地，去向人解釋自己所持守的信仰。深知所信—基要真理辯正的這個課程，希望透過一個季度，把我們所信，聖經所教導的重要真理，分類，歸納與解說，有系統的加以論述與說明。使參加的弟兄姊妹在上完這個課程之後，對自己的信仰有一個正確的認識，不僅深知自己所相信的真理，並可以完整的向未信主的家人朋友辯證分享，帶領他們認識基督寶貴的救恩。

粵語成人主日學 (秋季)

9月3日-11月26日2023年上午11點- 中午12:15

(1) 《馬太福音》1

教師：關自達、盧興儀、林懷之 | 教室：112

從馬太福音的主題「耶穌基督是『亞伯拉罕的後裔、大衛的子孫』(一1)」可見，作者寫這本福音書的目的，無非見證上帝對大衛甚至早在他以前的亞伯拉罕所應許的，今已在拿撒勒人耶穌身上實現了。作者乃是從猶太人的立場，編寫地上耶穌的言行事蹟。本書很可能是作者為安提阿的教會所寫的，旨在勉勵教會的信徒必須勇敢地面對猶太人的排擠和逼迫，堅持耶穌是彌賽亞的基本信仰，不為猶太教的道理來混淆他們的耳目。本書分三學期研讀。

(2) 《約書亞記》

教師：何惠清、鍾玉蘭、鄧肇豪、孫捷 | 教室：114

以色列人在曠野漂流了四十年。是因為他們對神沒有信心，不肯順服神，不肯去攻佔迦南。因此要到新一代起來後，百姓準備好過約旦河，才可去佔領那地。約書亞表現出果敢自信。就蒙神揀選作摩西的繼任人，他既是英明的軍事領導又是堅定的屬靈領袖。他成功的秘訣在於服從神。

此書記載約書亞如何領導神的子民，結束在曠野的漂流生涯，進而攻佔應許之地。此書分兩部份：第一部份講述征服迦南地中的三場可歌可泣的戰事。第二部份記載約書亞把攻佔之地分給十二支派。最後以約書亞的遺言和壽終結束全書。本書值得大家重溫如何立志付代價跟從神。

(3) 《路得記》

教師：溫陳績芬、李羽田 | 教室：217B

路得記記述在士師秉政期間，以利米勒帶着妻兒往摩押地求生，結果遭遇極大的厄運。但故事可貴的地方，是在困難中見證了幾個小人物，他們願意把別人的幸福放在自己的幸福之上，終於使困苦轉為喜樂。為了保存家族血脈，靠著耶和華的祝福，藉著這位外邦女子路得的故事，把之前翻天覆地的士師事蹟，和之後的大衛王朝故事連在一起，說明了神的恩典和神在福音裏的訊息，是向全世界伸出慈愛之手的事實。

(4) 看聖經、談福音、閒話家常

教師：潘毅良傳道 | 教室：512

如題目所講，課程中主要做三樣的事情，就是看聖經、談福音，和閒談生活瑣事。期望以一個輕鬆的氣氛和慕道朋友談福音的內容。